
          

Звіт за ІІ квартал 2018  

Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради 

 

Робота Департаменту освіти та науки була спрямована на реалізацію програми 

«Освіта міста Івано-Франківська.2016-2020 роки» за проектами: 

 

Дошкілля 

 

Проводилась робота щодо удосконалення та розвитку мережі закладів 

дошкільної освіти міста. Внесено зміни до планової мережі закладів дошкільної 

освіти на 2018-2019н.р., якою передбачено відкриття ще одного закладу на 5 груп та 

трьох додаткових дошкільних груп у функціонуючих закладах дошкільної освіти 

(ЗШС № 3,ім. С.Русової, ДНЗ № 12 «Струмочок»).  

Триває підготовча робота до відкриття ДНЗ № 25 «Янголятко» (с. Микитинці), 

завершуються електромонтажні роботи та роботи щодо встановлення вентиляційної 

мережі, проводиться благоустрій території.  

З метою удосконалення системи електронної реєстрації дітей дошкільного віку 

рішенням сесії Івано-Франківської міської ради від 30.08.2017р. № 228-15 «Про 

порядок загальної міської електронної реєстрації дітей до поступлення у дошкільні 

навчальні заклади Івано-Франківської міської ради» з 16.04.2018р. розпочато 

електронну реєстрацію дітей до комунального ДНЗ № 31 «Мрія» с.Хриплин. 

Рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради  від 

24.05.2018р. № 555 затверджено новий склад комісії з розгляду питань, які 

потребують додаткового вивчення та не врегульовані Положенням про порядок 

загальної міської електронної реєстрації дітей до поступлення у дошкільні навчальні 

заклади м.Івано-Франківська. 

Велась робота вказаної комісії, за другий квартал проведено 3 засідання, на яких 

розглянуто понад 50 звернень громадян з питань оформлення дітей до дошкільного  

закладу.  

На нарадах керівників ДНЗ міста слухались питання: про організацію роботи 

закладів дошкільної освіти  в літній оздоровчий період, про плановий набір та 

дотримання вимог комплектації груп відповідно до Положення про порядок 

загальної міської електронної реєстрації дітей до поступлення в ДНЗ міста, про стан 

підготовки дітей до навчання  в школі (за результатами психолого-педагогічного 

обстеження), про забезпечення наступності між дошкільною та початковою освітою 

та інші. 

Проводилась методична робота з керівниками закладів дошкільної освіти та 

педагогами різних категорій.  

Заклади дошкільної освіти знову взяли активну участь у щорічному міському 

конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування та громадянського 

суспільства. У номінації "Проекти громадських та благодійних організацій при 

дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах" переможцями 

стали 15 дошкільних навчальних закладів (ДНЗ № 1, 2, 3, 4, 10, 15, 17, 18, 19, 20, 23, 



 

29, 33, 36). За результатами участі у конкурсі  з бюджету буде виділено 434 тис. грн. 

на покращення навчальної та  матеріальної бази закладів дошкільної освіти.  

Дошкільний навчальний заклад  № 17 “Ромашка” (керівник І.Стрипа) став 

переможцем ІІ етапу (обласного) Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан 

фізичного виховання у ДНЗ та взяв участь у ІІІ етапі (результати ще не відомі).  

Упродовж ІІ кварталу 2018 року усі форми роботи з педагогами закладів 

дошкільної освіти було спрямовано на їх  підготовку до реалізації  проблеми 

наступності у розвитку особистості дошкільника  та молодшого школяра у процесі 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» (інструктивно-

методичні рекомендації від 19.04.2018 р. № 1/9-249). 

З цією метою проведено різні форми роботи з керівниками закладів дошкільної 

освіти, вихователями-методистами, вихователями (із залученням логопедів та 

практичних  психологів): проблемна лабораторія вихователів-методистів ЗДО та 

логопедів щодо забезпечення ефективної діалогової взаємодії дорослого з 

дошкільниками, педагогічний форум вихователів, практичних психологів та 

логопедів щодо формування мовленнєвої та комунікативної компетенції у старших 

дошкільників та інші.  

Загальна середня освіта  

 

Департаментом освіти та науки забезпечується виконання Постанови Кабінету 

Міністрів України від 13.09.2017р. № 684 «Про затвердження Порядку ведення 

обліку дітей та учнів шкільного віку та учнів». Підготовлено проект рішення 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від «Про організацію обліку 

дітей і підлітків шкільного віку в місті Івано-Франківську».  

 У ІІ кварталі Департаментом освіти та науки сформовано планову мережу 

закладів освіти та підготовлено проект рішення   виконавчого комітету «Про 

затвердження планової мережі закладів загальної середньої,  дошкільної та  

позашкільної освіти  на  2018-2019 н.р.». У наступному році навчатиметься 28 032 

учнів (991 клас).  

 У ІІ кварталі проходила державна підсумкова атестація у 4, 9 та 11 класах (у 

формі ЗНО). 

Аналізуючи звітні матеріали «Результати державної підсумкової атестації учнів 4-

х класів у 2017-2018 н.р.», встановлено, що із 2 896 учнів четвертих класів підсумкові 

контрольні роботи з української мови виконували 2852 (98%) учнів, з математики – 

2855 учнів (98,5%). Вперше атестаційна робота з української мови була інтегрованою 

і містила завдання на перевірку результатів навчання з української мови і 

літературного читання. 

Високий та достатній рівні навчальних досягнень з української мови у 86% 

учнів, з математики – у 83%.  

У порівнянні з минулим навчальним роком високий та достатній рівні 

навчальних досягнень здобувачів початкової освіти з української мови –на рівні 

стабільності, з математики – підвищився на 1%.  

 16 (0,5%) учнів з української мови та 47 (2%) учнів з математики засвоїли 

програмовий матеріал за курс початкової школи на початковому рівні. 



 

 В усіх загальноосвітніх навчальних закладах міста 25 травня проведено свято 

«Останній дзвоник». Дату вручення атестатів про повну загальну освіту та свідоцтв 

про базову загальну середню освіту кожен заклад визначав самостійно, в цілому ці 

заходи проходили з 25.05 до 30.06.2018р. 

У травні-червні 2018р. видано: 

- 1099 атестатів про повну загальну середню освіту випускникам 11-го класу, 

претендують на нагородження медалями 85 випускників (5%): золотими – 58, 

срібними – 27;  

- 2134 свідоцтва про базову загальну середню освіту випускникам 9-го класу, 125 

дев’ятикласників отримали свідоцтво з відзнакою (6%). 

Випускник ЗШ № 15 став фіналістом конкурсу з освітньо-культурного обміну 

FLEX – «Програма обміну лідерів» – з серпня 2017р. до травня 2018р. навчався у 

США, екстерном здав річне оцінювання та ДПА за 11 клас. 

 У ІІ кварталі 2018р. 76 учнів на підставі лікарських показань навчалися на 

індивідуальній формі навчання, з них 57 – діти з особливими освітніми потребами. 

Крім цього, на базі обласної дитячої клінічної лікарні навчалися діти, котрі 

перебували на довготривалому лікуванні. 
Троє учнів НРЦ з вадами розумового розвитку отримали свідоцтва про 

закінчення спецшколи, 9 випускників – свідоцтва про базову загальну середню 

освіту, 10 – атестати про повну загальну середню освіту. 

На екстернатну форму навчання подано 29 заяв: 25 заяв на отримання атестатів 

про повну загальну середню освіту, 4 – свідоцтва про базову загальну середню 

освіту.  

Видано 30 дублікатів документів про освіту: 4 свідоцтва та 26 атестатів, 

підтверджено 27 документів про освіту для проставлення апостилю на офіційних 

документах, призначених для використання на території інших держав.  

У тому числі вручені документи про освіту випускникам, котрі прибули в 

Івано-Франківськ із окупованих територій: 7-ми одинадцятикласникам та 27-ми 

дев'՚ятикласникам.  

За підсумками ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 

2017-2018 навчальному році учні закладів загальної середньої освіти міста Івано-

Франківська вибороли 145 призових місць, покращивши показник минулого 

навчального року (140 призових місць). 32 учні здобули дипломи І ступеня, 57 учнів 

– ІІ ступеня та 56 учнів – ІІІ ступеня. 

Традиційно кращі результати показали учні СШ №5 (30 перемог, 88 

рейтингових балів), Української гімназії №1 (30 перемог), СШ №11 (18 перемог), 

ПМЛ (19 перемог). Добрі результати показали учні ЗШ № 3, гімназії № 2, СШ № 1, 

ЗШ № 10,12, ЗШЛ № 23. Слід відзначити, що переможцями стали учні 21-го із 31 

закладу І-ІІІ ступенів міста. 

У ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад  заклади загальної середньої освіти 

міста Івано-Франківська представляло 50 учасників, 25 з яких стали переможцями. В 

активі наших олімпійців 5 дипломів І ступеня, 8 – ІІ ступеня та 12 – ІІІ ступеня. 



 

Найбільше переможців ІV етапу олімпіад у Природничо-математичному ліцеї  – 7; 

у СШ № 5 – 4 переможці; в УГ № 1- 3 переможці, у СШ № 11, ЗШ № 3 та ЗШ № 10 – 

по 2 переможці; у ЗШ № 12, 19, 22, 25 та ЗШЛ № 23 – по одному переможцю. 

 23 травня 2018 року в актовій залі Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника відбулося загальноміське культурно-мистецьке 

свято обдарованої учнівської молоді «Ми – надія твоя, Україно!», приурочене 

Міжнародному Дню захисту дітей та закінченню 2017-2018н.р., на якому було 

нагороджено 182 учні (83 800 грн.) та 91 наставник (54 300 грн.), котрі досягли 

найвищих результатів упродовж навчального року. Також на святі було відзначено 

учня року. Ним стала учениця 11-го класу Івано-Франківської спеціалізованої школи 

№ 5 з поглибленим вивченням німецької мови Біць Яна. Серед численних успіхів 

школярки – І місце на ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з німецької мови 

у 2017-2018н.р., минулого року Яна стала переможцем фінального етапу 

міжнародного німецькомовного конкурсу молодіжних дебатів у Талліні, де змагалися 

20 кращих учнів спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням німецької мови з 10 

країн Східної та Центральної Європи. Впродовж 2018 року Яна бере участь у цьому 

конкурсі як член журі та проводить тренінги для учнів. Школярка посіла перше місце 

в шкільному рейтингу досягнень, є стипендіатом Івано-Франківської міської ради.  

У ІІ кварталі Департаментом освіти та науки організовано та проведено 

змагання з різних видів спорту серед школярів міста.  

Проведення даних змагань сприяло залученню учнів до занять спортом у 

позаурочний час та зміцненню їхнього здоров’я, формуванню і підготовці збірних 

команд міста для подальших виступів на змаганнях обласного, всеукраїнського 

рівнів, відбору юних спортсменів до занять у секціях ДЮСШ. 

У квітні на спортивній базі УГ № 1 відбулися змагання «Старти надій» серед 

учнів 7-х класів ЗЗСО, в яких брали участь 28 команд: І місце – ЗШ № 19, ІІ місце – 

СШ № 5, ІІІ місце – ЗШЛ № 23. Команда ЗШ № 19 зайняла ІІ місце в обласному етапі 

Всеукраїнських  змагань «Старти надій» серед учнів 7-х класів ЗЗСО. 

У травні  на спортивній базі ЗШЛ № 23 відбувся міський етап фізкультурно-

оздоровчого патріотичного фестивалю школярів України «Нащадки козацької слави» 

серед учнів ЗЗСО. Участь у змаганнях взяли 30 команд  закладів загальної середньої 

освіти. І місце зайняла команда ЗШЛ № 23, ІІ місце – СШ № 5, ІІІ місце – УГ № 1.  

У травні цього року закінчилася ХХVІІ Спартакіада серед школярів міста. І 

місце зайняла команда СШ № 5, ІІ місце – команда ЗШЛ № 23, ІІІ місце – команда 

УГ № 1. 

Впродовж  квітня- червня проходили різноманітні спортивні змагання: 

команда дівчат ЗШ № 25 та команда юнаків гімназії № 2 зайняли І місця у 

Чемпіонаті області з баскетболу; 

у ІІІ етапі (обласний) змагань з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч», 

перші  місця здобули команди ЗШ № 28 (2007р.н.), ЗШ № 25 (2005р.н.), ЗШ № 10 

(2006р.н.); 

команда ЗШ № 10 стала володарем Кубку Шкільної футзальної ліги України та 

зайняла І місце у Всеукраїнських змаганнях з футболу на призи клубу «Шкіряний 

м’яч» серед учнів 2006р.н.; 

команда юнаків ЗШ № 7 зайняла ІІ місце у Чемпіонаті України з баскетболу 3х3; 



 

        команда ЗШ № 21 зайняла ІІ місце у Шкільній волейбольній лізі України серед 

дівчат 2001р.н.; 

7 червня 2018 року на стадіоні «Юність» відбувся Олімпійський день.  

У змаганнях взяли участь понад 300 дітей закладів дошкільної та загальної 

середньої освіти, дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Діти змагалися з бігу на 

дистанціях: 30., 50м., 500м., 1000м.  

Аналіз статистичних даних свідчить, що кількість учнів 1-11 класів, охоплених 

усіма видами харчування, становить 100%. Гарячим харчуванням були забезпечені 

100% учні з числа пільгових категорій та понад 90% учнів 1-11-х класів за кошти 

батьків.  

 Керівники закладів загальної середньої освіти міста створили комісії з питань 

розгляду звернень батьків щодо увільнення від оплати за харчування учнів 1-4-х 

класів з числа малоспроможних сімей (177 учнів (100%). 

Загальна сума витрат на гаряче харчування у 2018р. становить 9470,4 тис. грн. 

Норми харчування виконувалися в середньому на 80 - 90%. 

Підприємці оплатили гаряче харчування понад 150 учнів та 100% забезпечили 

вітамінізованими напоями (кип’ячена вода з лимоном) учнів 1-11-х класів.  

 Для всіх бажаючих учнів 1-11-х класів, не включених у перелік категорій дітей, 

котрі харчуються за кошти міського бюджету, було організовано гаряче харчування 

за кошти батьків. Підприємці, котрі надають послуги з організації гарячого 

харчування у закладах загальної середньої освіти м. Івано-Франківська, уклали кілька 

варіантів меню з різними ціновими пропозиціями на вибір представників батьківської 

громадськості. 

За звітний період відповідно до плану роботи вперше проведено: 

- І загальноміський турнір «Шкільна кулінарна ліга» серед учнів 9-11 класів 

закладів загальної середньої освіти м. Івано-Франківська (у співпраці із Івано-

Франківським коледжом ресторанного сервісу і туризму Національного університету 

харчових технологій; основна мета - виявлення, розвиток і підтримка обдарованих 

дітей, підвищення інтересу школярів до вивчення кулінарного мистецтва, залучення 

учнів старшого шкільного віку до професійного самовизначення); 

- майстер-клас «Здорове харчування у школі. Смаколики на щодень» (Івано-

Франківський приватний НВК «Католицька загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ст. - гімназія 

св. Василія Великого», працівники харчоблоку: Людмила Водославська, Ольга 

Стасюк, Анна Останків, Наталія Фридрак);  

- презентаційний майстер-клас «Виробництво м’ясних, кулінарних та 

кондитерських виробів» за участю керівника управління Держпродспоживслужби в 

м.Івано-Франківськ Ірини Онищук (ТзОВ «Фірма «Надія», основна мета – 

презентація досвіду роботи щодо виробництва м’ясних, ковбасних, кулінарних, 

кондитерських виробів та оригінальності оформлення різних видів страв 

професійними кухарями, які проходять стажування в кращих світових ресторанах).  

 

Позашкільна освіта, національно-патріотичне виховання 

 

У ІІ кварталі 2018 року проведено:  

 - 3 інструктивно-методичні наради для педагогів-організаторів; 



 

 - 3   інструктивно-методичні наради для вчителів «Захисту Вітчизни»; 

- нараду для директорів літніх відпочинкових таборів при ЗЗСО та підприємців, 

які забезпечуватимуть харчування дітей в таборах. 

   Проведено 5 загальноміських змагань, олімпіад, ігор, учасниками яких 

було майже 1100 школярів: 

- з військово-прикладних видів спорту серед учнів 10-11 класів, понад 300 

учасників); 

-  міський етап Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»), понад 280 учасників; 

-  міський етап Програми «Чорний ліс -2018», 70 учасників; 

- міську олімпіаду кращих знавців історії міста, 30 учасників; 

- інтерактивну гру  «Таємниці Станіславської фортеці», майже 200 учасників; 

- ІІ міський конкурс театральних шкільних колективів «Відкривається 

схвильовано душа», виступило 16 колективів, понад 200 дітей. 

Уперше проведено конкурс на кращу символіку закладів загальної середньої 

освіти. 

Проведено 22 загальноміських  виховних заходи: 

 - виставку дитячих малюнків в ЦПВУМ ім. С.Бандери «Великодні 

передзвони»; 

 - міську виставку-конкурс «Світ паперових фантазій» на базі МЦНТТУМ; 

 - І міський конкурс «Готуй нових бійців «Холодний Яре»!: від Холодного Яру 

до Чорного лісу»; 

 - міські відкриті змагання з авіа та ракето модельного спорту; 

 - міські змагання юних фотоаматорів; 

 - вшанування подій аварії на ЧАЕС; 

- виставку-конкурс дитячого малюнка «Франкове місто, наша рідна доле!», 

присвяченого Дню міста; 

- виставку-конкурс дитячого малюнка «До землі Вам, матусі, уклін!», 

присвячена Дню матері,  

- свято Матері в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах «Матінко 

моя єдина, ти для мене цілий світ»; 

- святково-розважальні програми в мікрорайонах міста «Рідному місту і рідній 

матусі присвячується…»; 

- заходи з нагоди відзначення Дня Героїв; 

- VI конкурс пошуково-дослідницьких робіт вихованців гуртків ЦПВ ім. 

С.Бандери, присвячений Дню Героїв; 

- флеш-моб, присвячений відкриттю театрального сезону «Обереги», в рамках 

міжнародного конкурсу «Карпатський простір» 

- загальноміський захід, приурочений Дню міста, «Люблю це місто, в нім моя 

потреба» у  ЦПВ ім.С.Бандери;  

- концертно-розважальну програму «Цвіт талантів Івано-Франківська»; 

- гала-концерт ХV дитячо-юнацького фестивалю мистецтв «Таланти землі 

Галицької»; 

- вечір-спомин «Життя – мов спалах», присвячений пам’яті Руслана Юрчишина 

у ЦПВ ім.С.Бандери; 

- концерт до Дня Матері «Мелодії для мами»; 



 

- міський фестиваль "Злива мрій" (танцювальні і вокальні номери, малюнки 

хною, бісероплетіння, художня творчість, малюнки крейдою на мольбертах, понад 

1000 учасників); 

- загальноміське дитяче свято «У Республіці Дитинства»;  

- вшануванні пам’яті загиблих в роки ІІ світової війни; 

- відзначення Дня науки в МАНУМ; 

    - ІІ загальноміський конкурс шкільної театральної творчості «Відкривається 

схвильовано душа…» серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти; 

- ІІ міжшкільний конкурс-естафета відеопривітань до дня міста «Наше місто – 

рідний серцю дім»; 

- загальноміський конкурс на кращу шкільну символіку «Школа – наш рідний 

дім»; 

- благодійна освітянська акція допомоги дітям зі сходу України та воїнам АТО 

«Між війною та миром»; 

- І шкільний чемпіонат спортивно-інтелектуальної молодіжної командної гри 

«СІМКа»; 

Організовано прийом та перебування делегації (108 чол.) дітей та педагогів з 

Попаснянського району Луганської області у період Великодніх свят.  

На базі ЗШ №18 організувано проведення навчального семінару для вчителів 

предмета "Захист Вітчизни" «Методика підготовки й проведення навчально-

польових зборів та стрільб з АК». 

 Проведено підсумкову атестацію випускників позашкільних навчальних 

закладів на право отримання свідоцтва про позашкільну освіту. 

   

 Науково-методична робота та інформаційне забезпечення 

 

У ІІ кварталі спільно з департаментом освіти, науки та молодіжної політики 

обласної державної адміністрації та Івано-Франківським ОІППО з метою підвищення 

кваліфікації учителів початкової школи, які у 2018/2019 навчальному році 

працюватимуть у 1-их класах, упродовж червня на базі Івано-Франківської 

загальноосвітньої школи № 18 організовано та проведено ІІІ очну сесію навчання 

вчителів, які у 2018/2019 навчальному році працюватимуть у 1-их класах.  

Відбулось урочисте вручення сертифікатів на базі ЗШЛ № 23 вчителям 

початкових класів, які упродовж 2017-2018 навчального року були учасниками 

заходів щодо підвищення фахового рівня та підготовки  до роботи в умовах Нової 

української школи. Сертифікати отримали 24 учасники майстер-класів «Формування 

культури здоров’я молодших школярів шляхом упровадження 

здоров’язбережувальних освітніх технологій», 50 учасників тренінгів «Основні 

орієнтири у роботі з батьками» та 48 учасників практикумів «Методи та прийоми 

розв'язування задач підвищеної складності в початковій школі». 

Започатковано проведення онлайн-уроків  вчителями початкових класів. Такі 

уроки були проведені на базі ЗШ № 26 (директор Ільчишин Н.Є.) з використанням 

технології «Розумники» (Smart Kids) учителем початкових класів Павлюк А.Г. у 2-В 

класі та у ЗШ № 9 (директор Дорошенко О.С.) пілотному закладі щодо реалізації 



 

проекту Державного стандарту початкової загальної освіти учителем початкових 

класів Маркевич Л. М. у 1-Б касі. 

З метою підвищення ефективності роботи керівників закладів освіти проведено 

виїзний семінар у формі майстер-класу «Час як ресурс. Тайм-менеджмент у 

професійній діяльності керівника закладу освіти». Тренерами експертної та 

практичної платформи виступили О.Савка, директор ІМЦ, та Т.Мирошниченко, 

директор ПШС «Перша ластівка». 

 Серед проведених методичних заходів слід відзначити:  

- майстер-клас для вчителів початкових класів «Формування культури здоров’я 

молодших школярів шляхом упровадження здоров’язбережувальних освітніх 

технологій», тренінг «Основні орієнтири у роботі з батьками», три практикуми для 

вчителів початкових класів «Методи та прийоми розв’язування задач підвищеної 

складності у початковій школі»; 

- бінарний майстер-клас педагогів ЗШ № 13: учителя української мови та літератури 

Оксани Латишевської та вчителя історії Лілії Плеченко на тему «Використання 

квестових технологій на бінарних уроках»; 

- воркшоп-презентацію навчально-методичних посібників учителя української мови 

та літератури ЗШ № 24 Марії Шпільчак «Підготовка до ЗНО з української мови та 

літератури» для вчителів-словесників міста; 

- загальноміське свято до Дня міста «Люблю це місто, в нім моя потреба!» на якому 

було нагороджено переможців конкурсу есе «Івано-Франківськ у мініатюрі» (Центр 

патріотичного виховання ім. С.Бандери); 

- - семінар учителів фізики на базі МЦНТТУМ «Застосування проекту Arduino у 

шкільному курсі вивчення фізики»; 

- свято «Цікава фізика» у науковому містечку «Нова енергія» за підсумками 

загальноміського конкурсу відеоробіт; 

- тренінг для вчителів інформатики «Неформальна технічна та ІТ освіта для дівчат»; 

- майстер-клас вчителя математики ЗШ №22 Оксани Бензи «Ефективні форми і 

методи компетентнісного підходу при викладанні математики. Формула творчості: 

розв’язуємо відкриті задачі»; 

- навчання комп’ютерної грамотності педагогів, що викладатимуть у першому класі у 

2018-2019 н.р.; 

- - загальноміський інтелектуальний конкурс юних знавців природознавства «Що? 

Де? Коли?» серед учнів 4-5-х класів та конкурс учнівських плакатів «Земля - наш 

спільний дім»; 

- міський етап   Всеукраїнського конкурсу «Моральний вчинок» серед учнів 1–11 

класів закладів загальної середньої освіти, на який було представлено 15 творчих 

робіт;  

- тренінг для вчителів економіки на тему: «Використання вбудованих функцій 

програм MS WORD і MS EXCEL для автоматизації економічного аналізу». на базі 

Центру розвитку підприємництва «Бізнес  інкубатор» ІФНТУНГ;  

- тиждень дитячого читання на базах закладів освіти «Покоління Z обирає книгу», 

спрямований на розвиток читацьких інтересів школярів; 

- круглий стіл «Реалізація наукових ідей в педагогічній практиці вчителів початкових 

класів»; 



 

- майстер-клас для вчителів музичного мистецтва «Збереження українських народних 

традицій на уроках музичного мистецтва». 

 З метою підготовити вчителів суспільствознавчих дисциплін до викладання  

інтегрованого курсу «Громадянська освіта» проведені практичні заняття з питань: 

«Основні аспекти викладання курсу «Громадянська освіта»» та «Економічна 

складова курсу «Громадянська освіта», якими охоплено 30 педагогів закладів освіти 

ІІІ ступеня. 

На базі Прикарпатського національного університету  імені Василя Стефаника 

відбулась зустріч  «Як зробити Україну успішною» із школярами  закладів освіти 

міста Івано-Франківська з найвідомішим економістом українського походження за 

результатами журналу Forbes, нашим земляком, що зараз проживає в США, Романом 

Шереметою, автором понад 80 наукових статей та монографій в галузі 

експериментальної економіки, теорії ігор, поведінкової економіки, вирішення 

конфліктів організації промисловості та мотивації праці.  

Протягом квітня-червня 2018р. реалізовано проект “Girls Can”, покликаний 

сформувати дієву модель для реалізації концепції рівних можливостей  використання 

сучасних освітніх інструментів для розвитку технічних та комунікативних навичок у 

школярів віком 7-14 років; надання педагогам закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти доступу до нових методик та педагогічних інструментів для 

навчання у дружньому сучасному середовищі зі своїми учнями. 

 Педагогами закладів освіти здійснено вибір та замовлення на базі ІСУО 

електронних версій оригінал-макетів підручників для учнів 1-х, 5-х та 10-х класів. 

Для 100%-го забезпечення підручниками учнів 4-х, 7-х класів оголошено повторні 

тендери на закупівлю навчальної літератури.  

 Здійснено замовлення на курси для 1071-го педагогічного працівника закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти. Упродовж квітня – червня курси 

підвищення кваліфікації при Івано-Франківському ОІППО пройшли 162 

педагогічних працівники, 67 вчителів англійської мови пройшли курси підвищення 

кваліфікації з метою  організації роботи в умовах Нової української школи.   

 З метою якісної організації роботи літніх мовних таборів  спільно з 

міжнародним освітньо-методичним центром PEARSON-Dinternal проведено семінар 

«Використання проектної методики як засобу ефективного розвитку комунікативної 

компетенції учнів початкової та середньої школи». 

У ІІ кварталі 2018 року  на базі 12  освітніх закладів організовано літні мовні 

табори та школи, в яких понад тисячу  школярів мали змогу відпочити, оздоровитись 

та додатково вивчати іноземну мову. 

 У мовному таборі «Гаудеамус» СШ №1 працювали 17 викладачів 

американських шкіл, у мовній школі «OASIS» школи-гімназії №3 – 12 студентів, які 

навчаються на факультеті іноземних мов. 

 З метою належної організації зовнішнього незалежного оцінювання  впродовж 

квітня 2018р. було сформовано мережу з 18 пунктів проведення зовнішнього 

незалежного оцінювання із закладів ЗСО, ПТНЗ та ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації. 

Додатково залучено 150 вчителів до роботи на пунктах тестування. Загальна 

кількість залучених осіб становить 1104 педагогічних працівники.  



 

Здійснено навчання осіб, котрі забезпечували проведення ЗНО-2018 в пунктах 

тестування: проведено 31 навчальний інструктаж та тест-контроль для 932 

педагогічних працівників. 

Зовнішнє незалежне оцінювання досягнень випускників загальноосвітніх 

навчальних закладів у 2018 році відбулося організовано, у повній відповідності з 

обсягами та термінами, визначеними Міністерством освіти і науки України.  На базі 

ЗШЛ №23 створено  пункт перевірки тестових завдань із розгорнутою відповіддю з 

української мови та літератури,  англійської мови та математики, організовано підбір 

екзаменаторів та їх залучення в базі даних ІФРЦОЯО. Для проведення  аудіювання 

під час тестувань з іноземних мов закуплено комплекти ноутбуків з колонками для 

всіх пунктів тестування. Усі технічні засоби працювали добре.  

Найбільше учасників було на тестуванні з української мови та літератури 4336 

з 4441 зареєстрованого (явка 98%). На другому місці за чисельністю – історія 

України – 1260 з 1403 учасників (явка 90%), на третьому англійська мова  – 1237 з 

1329 учасників (явка 93%). 

 Впродовж ІІ кварталу 2018р. підготовлено до друку ряд методичних 

посібників:   

-  «Конспекти уроків з української мови: компетентнісно орієнтований підхід (на 

допомогу вчителю-словеснику)» (творча група вчителів української мови та 

літератури, упорядник Н.Рущак);  

- «Збірник творчих робіт учнів закладів загальної середньої освіти міста Івано-

Франківська із зарубіжної літератури «О, велич таланту!» (творча група вчителів 

зарубіжної літератури, упорядник Н.Рущак); 

- «Збірник цікавих прикладних задач з шкільного курсу фізики» (авторський 

колектив: Л.Горай, І.Дулик, С.Єрмолснко, M.Ільчишин, М.Лущак, Л. Мельник, 

С.Нич, Л.Оленюк,  О.Солом'яна, Л.Тимків, Л.Чекіс; упорядник Л.Горай); 

- Збірка практичних порад вчителям англійської мови «10 кроків до розвитку 

критичного мислення» (автор І.Бандура, вчитель англійської мови ЗШ № 10); 

- Збірник «Задачі для факультативних занять та підготовки до олімпіад з економіки з 

розв’язками» (автор П.Ласійчук, заступник директора ІМЦ); 

- "Збірник завдань для підсумкового оцінювання навчальних досягнень учнів з основ 

правознавства (9 клас) (творча група вчителів правознавства та громадянської освіти, 

упорядник  Л.Руда, методист ІМЦ);  

- «Програма спецкурсу (факультативу) на тему «Модуль у виразах, рівняннях та 

функціях» (творча група вчителів математики, упорядник М.Присяжнюк, методист 

ІМЦ).  

За підсумками роботи підготовлено понад 32 прес-релізи, які висвітлено на 

офіційному сайті Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради. 

Вагомою складовою інформаційного простору закладу освіти є шкільний сайт 

як електронний представник школи в мережі Інтернет. У ІІ кварталі 2018 року у 

інформаційному освітньому просторі системи освіти міста  функціонувало  35 сайтів 

(УГ №1, гімназія №2, НВК «Школа-гімназія №3», ПМЛ, СШ №1, ЗШ №2, 3,4, СШ 

№5, ЗШ №6,8,9, 10,СШ №11, ЗШ № 12,13,16,17,18,19,21,22, ЗШЛ №23, ЗШ 

24,25,26,28, Крихівецька ЗШ, Вовчинецька ЗШ, Католицька школа І ступеня, 

Угорницька ЗШ, Перша ластівка, НРЦ, Католицька школа-гімназія, Вечірня школа).  

 



 

Соціально-психологічний та логопедичний супровід освіти 

  

 З метою удосконалення фахової майстерності працівників психологічної 

служби впродовж ІІ кварталу  проведено 5 методичних заходів.  

 Зокрема, для практичних психологів ЗДО проведено тренінг «Профілактика 

професійного вигорання практичних психологів»», БФ «Карітас УГКЦ» (24.04.2018 

р.); 

 Також відбулося засідання Школи молодого практичного психолога ЗДО 

«Готовність дитини до навчання в школі», ЗДО № 1 «Калинонька» (11.04.2018р.) 

Для практичних психологів ЗЗСО проведено: 

- засідання Школи молодого практичного психолога - воркшоп «Професійна 

мобільність педагога – час змін та вдосконалення» на базі ЗШ №4 (19.04.2018 

р.).  

За результатами воркшопу надано методичні рекомендації для працівників 

психологічної служби закладів загальної середньої освіти. 

Для соціальних педагогів ЗЗСО проведено: 

- екологічний квест (за результатами роботи творчої групи соціальних 

педагогів), міський парк (20.04.2018 р.); 

- семінар-практикум «Нетворкінг як принцип успішної комунікації соціального 

педагога», гімназія №2 (16.05.2018 р.). 

Центром практичної психології та соціальної роботи здійснюється 

психологічна просвіта та надається методична підтримка у закладах освіти, які не 

забезпечені працівниками психологічної служби. Так 22.05.2018 р. в Центрі дозвілля 

дітей та юнацтва за місцем проживання проведено психологічний тренінг 

«Поважаючи себе – поважай інших», метою якого було навчання керівників гуртків 

принципів асертивної поведінки. 

Впродовж травня-червня 2018 року на базі ОІППО для методистів, які 

відповідають за психологічну службу в ОТГ Івано-Франківської області, проведено 

тренінги «Поважаючи себе – поважай інших», «Профілактика булінгу в учнівському 

середовищі». 

Просвітницькі виступи працівників психологічної служби міста з актуальної 

тематики (проблема булінгу та конфліктна поведінка, зняття психологічної напруги 

під час ЗНО, інклюзивна освіта) здійснювались в інформаційному просторі  ТРК 

«Карпати» та ТРК «Вежа». 

Відповідно до угоди про співпрацю з Івано-Франківською міською філією Івано-

Франківського обласного центру зайнятості у всіх загальноосвітніх закладах міста 

для учнів 7-10 класів за координації ЦППСР проводяться профорієнтаційні заходи 

щодо вибору професії.  

Відповідно до графіку здійснення профорієнтаційної роботи у квітні-червні для 

учнів 7-11 класів проведено: 

- брейн-ринги на теми: «Різноманітний світ професій», «Правильний вибір професії 

– запорука професійного успіху», для учнів 7 класів (охоплено 340 учнів); 

- профорієнтаційні екскурсії: перукарня «Оскар» (ЗШ №3, травень 2018р.), ПАТ 

«Івано-Франківський арматурний завод» (ЗШ №6, квітень 2018); 



 

- дні відкритих дверей на підприємствах: фірма «Лік» (ЗШ №4, квітень 2018), ВЧ 

А1349 (ЗШ №13, квітень 2018), ТЗОВ «Полонина» (ЗШ №16, квітень 2018), 

ПВКП «Мегаполіс» перукарня «Фламінго» (ЗШ №22, травень 2018), Гіпермаркет 

«Епіцентр К» (ЗШ №10, травень 2018); 

- дні відкритих дверей міського центру зайнятості – 20.04.2018 (СШ №11), 

профорієнтаційні уроки з використанням анімаційних відеороликів «Можливості 

професій та їх значимість», «Як обрати професію», «Чи знаєш ти свою майбутню 

професію» для учнів 7 класів  ( 11.04.2018р.- ЗШ №4, 16.04.2018р. – ЗШ №13, 

27.04.2018р. – ЗШ №16);  

- «Майстерня професій» - масовий захід для учнів 7-9 класів, який відбувся на 

Площі Ринок 26.04.2018р. (залучено понад 450 учнів); 

- 1 червня 2018 року до Міжнародного дня захисту дітей близько 200 учнів взяли 

участь у «Ярмарці професій». 

У напрямку формування позитивної соціальної мотивації учнівської молоді 

Департамент освіти та науки співпрацює з громадськими організаціями "АСЕТ" (12 

заходів, близько 240 учнів), Пласт НСОУ (14 заходів, близько 300 учнів), 

Благодійним фондом "Карітас - Івано-Франківськ УГКЦ" (6 заходів, 116 учнів), 

Всеукраїнською благодійною організацією «Турбота про літніх людей» (1 захід, 15 

учасників) та КП «Муніципальна варта» (43 заходи, більше 1000 учнів). 

Центром практичної психології та соціальної роботи здійснюється облік даних 

та забезпечення соціально-психологічного супроводу та захисту прав  дітей-сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування, а також дітей з сімей, які опинились у 

складних життєвих обставинах. Зокрема, в банку даних перебуває 143 дітей-сиріт та 

позбавлених батьківського піклування, 591 дитина з інвалідністю, 1363 дітей, батьки 

яких беруть участь в зоні антитерористичної операції.  

3 квітня 2018 року Центр практичної психології та соціальної роботи спільно з 

практичними психологами та соціальними педагогами  закладів загальної середньої 

освіти міста Івано-Франківська провели два благодійних майстер-класи «Великодня 

писанка». Під час одного із  майстер-класів діти, які проходять лікування у міській 

дитячій лікарні,  розмальовували та оздоблювали великодні пряники. А також  

відбувся майстер-клас на базі дитячо-юнацького пластового центру для дітей-сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування, які виявили бажання навчитися писати 

справжні писанки. 

Логопедичною службою Департаменту освіти та науки Івано-Франківської 

міської ради організована та надається корекційна та консультативна допомога дітям 

із вадами мовлення в усіх навчальних закладах міста. З цією метою функціонують 20 

логопедичних пунктів, 7 логопедичних груп (ДНЗ № 30, 34) та НРЦ, в яких 

працюють 30 вчителів-логопедів із відповідною фаховою освітою. 

За період ІІ кварталу 2018 року було проведено наступні заходи: 

- спільне засідання проблемної лабораторії вихователів-методистів ДНЗ на тему 

«Забезпечення ефективної діалогічної взаємодії дорослого з дошкільниками» 

(27.04.18р.) на базі ДНЗ № 23, під час роботи якої учасники розглянули види 

діалогічного мовлення, причини зниження комунікативної активності дітей, прийоми 

стимуляції до спілкування дошкільників усіх вікових груп; 



 

- засідання творчої групи вчителів логопедів (25.04.18р.) – підбір та розробка 

матеріалів щодо використання малих фольклорних жанрів у корекційній роботі; 

- інструктивно-методичну нараду з вчителями-логопедами всіх типів навчальних 

закладів щодо завершення навчального року (07.06.18р.); 

- подано 2 прес-релізи на сайт Департаменту освіти та науки та опубліковано 3 

статті: у збірнику наукових праць «Актуальні проблеми дошкільної освіти в Україні» 

стаття А.Федунків «Необхідність інтерактивного навчання на сучасному етапі» 

(січень 2018р.) та у збірнику наукових праць XVII Міжнародної науково-практичної 

інтернет-конференції «Гуманітарний простір науки: досвід та перспективи» дві статті 

Т.Кудярської (у співавторстві) «Підготовка майбутніх фахівців педагогічної освіти в 

умовах реформування освіти», «Візуалізація як засіб ефективного навчання» (№ 17 за 

2018р.; сертифікати від 30.04.). 

У квітні 2018 року пройшли атестацію та отримали відповідні кваліфікаційні 

категорії 3 вчителя-логопеди логопедичного пункту (Н.Романишин, І.Салига, 

Л.Скавінська), 2 вчителя-логопеда ДНЗ № 30 (Н.Гураль, І.Мосійчук), 1 вчитель-

логопед НРЦ (Н.Тропіна). Пройшли апробацію та схвалено науково-методичною 

радою ОІППО власні методичні розробки І.Салиги на тему «Організація 

профілактично-корекційної роботи вчителя-логопеда в закладах освіти» та 

Л.Скавінської на тему «Особливості логопедичної роботи над формуванням 

прийменниково-відмінкових конструкцій у мовленні дітей-логопатів». 

Усі спеціалісти міста проводять консультування батьків майбутніх 

першокласників у рамках Всеукраїнської акції «Дай руку, першокласнику!». У місті 

вчителями-логопедами надано 15 консультацій педагогам, 63 консультації батькам, 

взято участь у 13 батьківських зборах. Впродовж ІІ кварталу продовжує 

функціонувати загальноміський консультативний пункт для батьків «Дитина йде до 

школи» при Департаменті освіти та науки. 

Відповідно до договору між Департаментом освіти та науки та ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет ім. В.Стефаника» з 09 квітня до 05 

травня 2018 року в дошкільних навчальних закладах міста та НРЦ пройшли 

виробничу логопедичну практику 27 студентів спеціальності «Дошкільна освіта. 

Дефектологія: логопедія». Навчання студентів здійснювали вчителі-логопеди міста 

згідно з програмою практики. 

  

  Модернізація матеріально-технічної бази 

 

 У ІІ кварталі 2018 року завершено облаштування спортивного майданчика та 

дитячого обладнання ДНЗ №10 «Катруся». Завершено  капітальний ремонт із 

заміною вікон у ЗШ №25, капітальний ремонт санвузлів ЗШ №24.Проводяться 

роботи по капітальних ремонтах у ДНЗ №28, НВК «Школа-гімназія №3», СШ №11, 

ЗШС ім. С. Русової.  

       Проведено поточний ремонт внутрішніх електричних мереж ДНЗ №33, підлоги 

НВК «Школа-гімназія №3», приміщень ДНЗ №10, 11. 

   Відповідно до програми переможців міського конкурсу проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства завершено  

ремонтні роботи за проектами: «Ремонт санвузлів – створення якісних гігієнічних 



 

умов у школі» у СШ №11, «Сучасне освітлення-комфорт і здоров´я» у ЗШ №21. 

Проводиться частковий благоустрій території ЗШ №3 (облаштування бруківкою 

внутрішнього шкільного двору). 

   Виконано роботи з обстеження вентиляційних та димових каналів у 16 закладах 

освіти міста; проведено планову заміну електричних лічильників у 12 освітніх 

закладах. 

Оформлено акти фактичного використання електроенергії закладами освіти в 

Івано-Франківський РЕМ, Лисецький РЕМ та отримано рахунки на оплату.  

Підготовлено квартальний  звіт про стан реалізації  Програми енергоефективності 

області в головне управління промисловості та розвитку інфраструктури щодо 

споживання енергоносіїв. Проводився контроль за веденням протоколу передачі 

(обміну даними) моніторингу закладів освіти міста.  

    Укладено угоду на виконання аварійних робіт внутрішньобудинкових мереж 

водовідведення та угоду на надання телекомунікаційних послуг з використанням ІР 

телефонії. У 4 закладах освіти проведена комплексна дератизація. 

    Виконано роботи по обрізці гілок та формувальній обрізці дерев, видаленню 

аварійних дерев у 5 закладах. 

Утилізовано непридатні люмінісцентні лампи закладів освіти міста. 

Проведено  навчання заступників керівників навчальних закладів з господарської 

роботи з питань електробезпеки та по експлуатації теплових мереж. 

З нагоди відзначення Всесвітнього дня охорони праці у квітні 2018 році 

проведено Тиждень охорони праці у закладах освіти міста та конкурс малюнків 

«Охорона праці очима дітей». Учень Івано-Франківського будівельного ліцею став 

переможцем за підсумками  обласного конкурсу малюнків, проведеного Управлінням 

Держпраці в Івано-Франківській області; 

 25 квітня 2018 року проведено міський етап Всеукраїнського фестивалю 

«Дружин юних пожежних». У змаганнях взяли участь  здобувачі освіти  із НВК 

«Школа-гімназія №3»,  СШ №1, СШ №5,  ЗШ №7,  ЗШ №12,  ЗШ №13, ЗШ №18, ЗШ 

№21, ЗШ №25, ЗШ №28, Крихівецької ЗШ. Переможцями міського етапу 

Всеукраїнського фестивалю «Дружин юних пожежних» стали: 

-  І місце  – команда СШ №1; 

-  ІІ місце – команда НВК «Школа-гімназія № 3»; 

-  ІІІ місце  – команда  ЗШ №18; 

  У квітні-травні 2018 року  проведено: 

- навчання та перевірку знань з питань охорони праці для фахівців та 

виконуючих обов’язки служби охорони праці закладів освіти;  

     - проведено заняття з дітьми щодо вивчення правил безпечної поведінки на 

воді із залученням фахівців обласної рятувально-водолазної служби. 
 


